
 
 

 الأكاديويح الجهىيح لجهح طٌجح تطىاى

الرياضياخ: هادج                 ًياتح تطىاى                                                                                                        

ساعح و ًصف: هدج الإًجاز             هكتة الاهتحاًاخ                                                                                            

 2014 تصحيح الاهتحاى الوىحد لٌيل شهادج الدروش الاتتدائيح لدورج يىًيى 
 

 العٌاصر السلن
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:( ى16)ـ أًشطح العد و الحساب  I 
  ـ1 

8304.06 

7600.75 
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  ـ2

5 + 2 = 31           

                                                        3    5    15                 

31 * 1 =  31        

                                                     15    5     75                                   
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  ـ 3

0.05 < 0.055 < 1 < 0.505 < 0.55 < 3 

                         2                            5 

 5 ى0.

 5 ى0.

 5 ى0.

                                               ـ4 30 = 3 – 33 

  30 : 3 = 10 

                              10 ; 11 ; 12                         

 

  ى1

 

 5 ى1.

  ـ5

 2400  : 2 =  120000:                                 ـ ثوي تيع الشعير تالدرهن

                                          100                      

 120000 : 400 = 300:                            ـ ثوي القٌطار الىاحد تالدرهن

   

  ى3
:( ى11)أًشطح هٌدسيح ـ  II  

  70°إًشاء زاويح قياسها  ـ 6

  ى2

 

  ى2

 

ـ  إًشاء الشكل هع احترام القياساخ الوطلىتح 7   

:[LMN] قياش الساويح 

             [LMN] = (360° - ([KLM] + [KNM]) : 2) 

             [LMN] = (360° - (60° + 60°) : 2) 

             [LMN] = 120 ° 

 

  ى2 

  ى2 

 

  ـ  8 

8 x 4 = 32 m :                     ـ قياش هساحح الوستطيل تالوتر   

32 x 400 = 12800 dh                            ـ تكلفح الثاب تالدرهن:           
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  ى2

:( ى13)ـ أًشطح القياش III 
   ـ9 

506.7 dm 

0.793 t 

44 .4 l 

98903.06 ca 

 

 5 ى2.

 5 ى2.

   ـ 10

4 x 4 x 3.14 = 50.24 dm² :              هساحح  الثرهيل تالديسوتر  

 50.24  x  8.5 = 427.04 dm3 :           كعةحجن الثرهيل تالديسوتر الن    



 

 
 

 الأكادٌمٍح انجٌٍُح نجٍح طىجح تطُان

انزٌاضٍاخ: مادج                 وٍاتح تطُان                                                                                                        

ساعح َ وصف: مذج الإوجاس             مكتة الامتحاواخ                                                                                            

  

 الامتحان انمُحذ نىٍم شٍادج انذرَص الاتتذائٍح

  2014دَرج ٌُوٍُ 
سهم  

 انتىقٍط
  

:( ن16) ـ أوشطح انعذ َ انحساب  I 
 

 

: ـ أضع َ أوجش1  

                                                                623.07+7680.99 = 

                                                                7805.24 – 204.49 = 

                                                                125.8 x 9.46 = 

                                                                428.4 : 8.4 = 

 

 

: ـ أحسة2  

                                                              (5  + 2) : 5 =   

                                                               3     5             

 

 

 

:أرتة الأعذاد انتانٍح تزتٍثا تشاٌذٌا  - 3  

 

                                                            0.05 ; 0.055 ; 3 ; 0.55 ; 0.505 ; 1 

                                                                                   5                          2 

 

 

. أجذ ٌذي الأعذاد. 33 ـ مجمُع ثلاثح أعذاد صحٍحح طثٍعٍح ٌُ 4   

 

 

 

:مسأنح ـ 5    

 

 َ تعذ سىح حصم عهى فائذج قذرٌا 2٪  قىطارا مه انشعٍز، َ َضع ثمىً فً تىك تسعز 400 تاع فلاح 

. درٌما2400  

.أحسة ثمه تٍع انقىطار انُاحذ مه انشعٍز تانذرٌم  
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  ن 1.5   

 

 

 

 

  ن 2.5   

 

 

 

 



 

 

 

:( ن11)أوشطح انٍىذسح  ـ  II  

.70°تاستعمال انمسطزج َ انمىقهح، أوشئ ساٌَح قٍاسٍا   -  6  

   

 

: تحٍث KLMN   ـ أوشئ متُاسي الأضلاع 7

   . 60° =  [KLM]  قٍاص انشاٌَح َ  LM = 3 cm َ KL = 6 cm 

.[LMN]     أحسة قٍاص انشاٌَح ـ 

  

 

. أمتار4 أمتار َ عزضً 8 ـ ٌزٌذ وجار صىع اتا خشثً مستطٍم انشكم طُنً 8  

. درٌما400أحسة تكهفح ٌذا انثاب تانذرٌم عهما أن ثمه انمتز انمزتع انُاحذ مه انخشة ٌُ   

 

 

 

:( ن13) ـ أوشطح انقٍاص III 

: ـ أحُل إنى انُحذج انمطهُتح9  

                 50.67 m = …………………………. dm   

                 7.03 q + 90 kg = ……………………. t 

                 34.6 dm3 + 98 dl = ………………………….. l 

                 9.8 ha + 9 dam² + 3.06 m² = …………………………..ca   

 

 

 

: ـ مسأنح10    

. دٌسمتز8.5 دٌسمتز َ ارتفاعً 4ـ تزمٍم أسطُاوً انشكم شعاع قاعذتً   

.أحسة حجم انثزمٍم تانذٌسمتز انمكعة  

 (π = 3.14) 
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